
Špicberky + VÝPRAVA SNĚŽNÝM SKÚTREM ZA LEDNÍMI MEDVĚDY + LEDOVÉ JESKYNĚ
(letecky z Prahy)

6.4.  - 13.4. 2025 130 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/31054/

 
Průvodkyně: Vladimíra Svitáková

 
 

Specialista: Petra Dorčáková, +420 608 182 511, dorcakova@radynacestu.cz
 
 

Za zážitky k severnímu pólu… Cíl pro pravé cestovatele. Projdete se vstupní branou norského souostroví. Vyrazíte na
jízdu psím spřežením polární krajinou. Odhalíte krásu jeskyní pod povrchem ledovců. Na sněžných skútrech se
vypravíte do domoviny ledních medvědů. Z paluby lodi budete pozorovat tuleně. V údolí Bjørndalen spatříte lišky či
soby. Dopřejte si Špicberky, které vám vezmou dech!

 
 

Na co se můžete těšit

tradiční jízda psím spřežením k ledové jeskyni
jízda sněžným skútrem za ledními medvědy
trek po ledovci a jeskyně pod jeho povrchem
plavba lodí za pozorováním místní fauny
fine dining večeře v hornickém skladišti

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Longyearbyen – Praha (let s přestupem)
kabinové a odbavované zavazadlo dle pravidel pro přepravu zavazadel
doprava letiště – hotel – letiště
veškeré výlety na Špicberkách dle programu (kromě fakultativních aktivit na místě)
6x ubytování ve 4* hotelu Longyearbyen
6x polopenze
1x ubytování ve 4* hotelu na letišti v Oslu bez stravy
5x oběd během výletů
služby českého průvodce (mimo individuální volno)
služby místních průvodců během celého pobytu na Špicberkách
pojištění Search & Rescue během výletů
půjčení potřebného vybavení a oblečení během výletů
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

fakultativní vstupné na místě
cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
doporučené kapesné: 800 NOK (na platební kartě)
příplatek za jednolůžkový pokoj: 15 000,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování v hotelích v jednolůžkových, dvoulůžkových a dle dostupnosti i třílůžkových pokojích
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ubytování je v pokojích s vlastním sociálním zařízením
 
 

Jak je to s jídlem?

polopenze na Špicberkách, v Oslu ubytování bez stravy, obědy během výletů
poblíž hotelů je možnost individuálního stravování v místních restauracích

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa B Svět
100 Kč / den / osoba

 
Kooperativa C

120 Kč / den / osoba
 

Kooperativa D
190 Kč / den / osoba

 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Špicberky + VÝPRAVA SN?ŽNÝM SKÚTREM ZA LEDNÍMI MEDV?DY + LEDOVÉ JESKYN? (letecky z Prahy) Strana 2/5 15071-31054



Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Neděle 6. dubna: Odlet z Prahy v nočních hodinách, po příletu do Osla se ubytujeme v hotelu na letišti, jelikož nás
čeká dlouhý přestup.

 
 

Pondělí 7. dubna: Odlet z Osla do Longyearbyen a následný přesun na ubytování. Poté vyrazíme do městečka, které je
vstupní branou ostrovů, a zamíříme mimo jiné k úložišti semen určenému pro globální krizi. 

Odlet z Osla v brzkých ranních hodinách, po příletu do Longyearbyen nás na letišti přivítá místní průvodce a objednaným
transferem se přesuneme do hotelu, kde se ubytujeme.

Longyearbyen je malé arktické městečko, které se nachází na březích fjordu Adventfjord a je obklopeno horami a ledovci. Je 
vstupní branou do divoké přírody souostroví Špicberky a nachází se pouhých 1 300 kilometrů od severního polárního kruhu.

Po krátkém odpočinku se vydáme město prozkoumat a během prohlídky uvidíme mnoho historických i novodobých významných
míst.

Neunikne nám kostel Svalbard Kirke, bývalé doly, původní letiště a zastavíme se také u Špicberského globálního úložiště
semen, které slouží jako bezpečné úložiště pro případ globální krize.

Večer nás čeká večeře v jedné z místních restaurací.
 
 

Úterý 8. dubna: Vydáme se na jízdu psím spřežením, která je v polárních oblastech důležitým způsobem dopravy.
Naším cílem bude ledovec, u kterého prozkoumáme pod povrchem skrytou ledovou jeskyni.

Ráno po snídani nás čeká výlet psím spřežením. Jízda psím spřežením má dlouhou tradici a je důležitým způsobem dopravy v
polárních regionech.

První zastávkou bude psinec, kde se dočkáte příjemného přivítání od vašich čtyřnohých společníků. Budete si moci osvojit
dovednosti jezdce psího spřežení a pomalé tempo vám umožní si užít také působivou polární krajinu.

Naším cílem bude ledovec, který se ukrývá za vysokými horami. Na ledovci necháme psy odpočinout a vydáme se na procházku
systémem ledových jeskyní nacházejícím se pod povrchem, kde budeme moci obdivovat ledové formace různých odstínů a
barev.

Po prohlídce se vydáme na povrch, kde si vychutnáme oběd, než se vydáme na zpáteční cestu.

Večer nás ještě čeká společná večeře v místní restauraci.
 
 

Středa 9. dubna: Dnes nás čeká opět jedinečný zážitek. Celodenní výlet sněžnými skútry až na východní pobřeží, kde
se nachází království ledních medvědů.

Po snídani vyrazíme na projížďku sněžnými skútry na východní pobřeží (10 hodin). Díky nízkým teplotám a zamrzlému moři je
východní pobřeží jedním z míst, kde se lední medvědi vydávají na lov.

Abychom se tam dostali, musíme projet kolem ledovců, přes široká údolí a zamrzlé řeky. Dojedeme na zamrzlé moře, až kam nám
to podmínky dovolí, a všude kolem nás budeme moci pozorovat ledové formace. Při troše štěstí zahlédneme třeba tuleně
nebo ledního medvěda, který je králem této ledové krajiny.

Po obědě se plní dojmů vydáme na zpáteční cestu.

Večer nás čeká další společná večeře.
 
 

Čtvrtek 10. dubna: Den zahájíme půldenním trekem k ledové jeskyni plné spletitých chodeb a síní. Po návratu bude
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možné navštívit muzeum, nakoupit suvenýry nebo si jen vychutnat kávu v místní kavárně.

Longyearbyen je obklopen ledovci a horami, které skrývají tajuplný svět, jenž čeká, až ho prozkoumáme.

Nasadíme si sněžnice a vydáme se polární krajinou tentokrát pěšky k další ledové jeskyni. Do sytosti si užijeme ledovcem
vytvořené síně, chodbičky a široké vrstvy ledových krystalů.

Odpoledne budeme moci využít k individuálnímu programu. Je možné navštívit muzeum, vychutnat si kávu v místní kavárně
anebo se vydat na nákup suvenýrů.

Ve večerních hodinách se sejdeme u společné večeře.
 
 

Pátek 11. dubna: Tentokrát se vydáme lodí na volné moře za pozorováním místní fauny. Budeme tak mít jedinečnou
příležitost spatřit tuleně nebo ledního medvěda v jejich přirozeném prostředí.

Ráno se nalodíme a vydáme se na moře s cílem spatřit místní faunu. Budeme se pohybovat podél hrany ledu, kde je vysoká
pravděpodobnost, že narazíme na tuleně nebo třeba ledního medvěda.

Trasa výletu se bude odvíjet dle aktuálních podmínek na místě, množství ledu na moři a bude sdělena v den konání výletu.

Během plavby se bude podávat oběd.

Večer nás pak čeká společná večeře v místní restauraci.
 
 

Sobota 12. dubna: Dnešek strávíme půldenním trekem do údolí Bjørndalen. Při troše štěstí zahlédneme polární lišku či
soba špicberského. Večer nás čeká speciální fine dining večeře v bývalém hornickém skladu.

Místní průvodce nás po snídani vyzvedne v hotelu a nejprve pojedeme podél pobřeží k místu zvanému Vestpynten, odkud zahájíme
náš trek údolím Bjørndalen.

Ačkoliv se toto údolí nachází nedaleko města je známé bohatým výskytem rostlin a přítomností zvířat. Při troše štěstí
zahlédneme polární lišku nebo polárního soba špicberského. Po cestě nám průvodce bude vyprávět o místní fauně, flóře a
historii.

Součástí výletu bude také oběd.

Poté se vrátíme zpět do města a zbytek dne budeme moci využít pro svůj individuální program, než vyrazíme na společnou
večeři, která bude vskutku speciální.

Půjde o skutečný gastronomický zážitek v podobě degustačního menu o čtyřech chodech v prostředí bývalého
hornickém skladu. 

Interiér restaurace, která se v něm nachází, se soustředí na historii počátku hornictví na Špicberkách a jsou zde servírovány
moderní pokrmy odrážející lásku k arktické kuchyni. Jaké to budou? Necháme se překvapit…

 
 

Neděle 13. dubna: Přesun na letiště a odlet do Prahy (let s přestupem).

Ráno po snídani se objednaným transferem přesuneme na letiště a odletíme zpět do Prahy (let s přestupem).
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